

*За служебно ползване*

*Препис!*

**ПРОТОКОЛ**

**№ 34**

**ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ**

**на 23 май 1996 година**

**ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:**

Дончо Конакчиев, Светослав Шиваров, Георги Георгиев, Георги Костов, Димитър Павлов, Климент Вучев, Минчо Коралски, Младен Червеняков, Николай Добрев, Стамен Стаменов.

**ПРИСЪСТВАЛИ СА И:**

Енцислав Харманджиев /МИР/, Владимир Кърпачев /МТВИС/, Ирина Бокова /МВнР/, Димитър Радев /МФ/, Станчо Стамов /МОНТ/, Радка Аргирова /МЗ/, Константин Русинов /КЕ/, Аксентия Замфирова /ЦМП/, Бончо Рашков /председател на Комисията по земеделието на Народното събрание/, Радостин Димитров /Бургаска област/, Владимир Попов /Ловешка област/, Кръстьо Трендафилов /област Монтана/, Тодор Костадинов /област София/, Петко Царев /Пловдивска област/, Веселин Заяков /Русенска област/, Александър Балабанов /Софийска област/, Ангел Найденов /Хасковска област/

## Д Н Е В Е Н Р Е Д :

1. Проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за тютюна и тютюневите изделия.

2. Предложение относно мерки за стабилизиране на банките с преобладаващо държавно участие.

3. Проект на Разпореждане за намаляване капитала на "Мини Перник" ЕАД и безвъзмездно прехвърляне на държавно имущество на община Перник, Софийска област.

4. Проекти на разпореждания и решения за даване на съгласие за сключване на договори за заеми и за разпореждане с материални активи от предприятия, включени в Програмата за приватизация чрез инвестиционни бонове.

Реш. 523 / 29.05.96.

Фаза.

Реш. 524, 525, 526 / 29.05.96.

## Р Е Ш Е Н И Я :

Отлага се.

Обсъждането да продължи в Съвета по законодателството при Министерството на правосъдието.

Вносителите да представят на следващото заседание на Министерския съвет преработен вариант на законопроекта.

Отлага се за следващото заседание на Министерския съвет.

Фаза 36 + 6 / 28.05.

Приема проекта на разпореждане с направеното уточнение.

Фаза 24 / 20.05.96.

не: ① Приема проекта на Решение за даване разрешение на "Тракия промишлени стоки" ЕАД - Пловдив, за сключване на договор за ползване на краткосрочен заем за оборотни средства.

2. Приема проект на Разпореждане за даване на разрешение за преобразуване на дружества.

③ Приема проекта на Решение за изменение на Решение № 260 на Министерския съвет от 1996 г. за даване разрешение на "Свиневъдство - Стамболово" ЕООД - с. Стамболово, Ловешка област, за сключване на договор за банкова гаранция.

④ Приема проектите на решения за даване разрешение на "Захарни заводи" ЕООД - Горна Оряховица, за сключване на договор за преференциален заем, на договор за безлихвен заем и на договор за банкова гаранция.

Реш. 527, 528 / 29.05.96,

5. Проект на Решение за изменение на Решение № 355 на Министерския съвет от 1991 г. за определяне общата численост на персонала и основните заплати на Комисията за защита на конкуренцията.

6. Проект на Решение за предложение до Народното събрание за ратифициране на ревизирия Устав на Фонда за социално развитие на Съвета на Европа.

7. Доклад относно проект на Спогодба между правителството на Република България и правителството на Френската република за обратно приемане на незаконно пребиваващи лица.

Гр. уфн: МВР

8. Доклад относно проект на Спогодба между правителството на Република България и правителството на Социалистическа република Виетнам за избягване на двойното данъчно облагане на доходите.

9. Доклад относно участието на делегация на Република България в 83-ата сесия на Международната конференция на труда /Женева, 4-20 юни 1996 г./

Гр. уфн: [не сяснати]

5. Приема проекти на решения за одобряване на предложения за приемане на решение за приватизация за обособени части от "Буллип" ЕООД - София, и "Узана" ЕООД - Габрово.

Приема проекта на решение с направеното допълнение.

Реш 531 / 30.05.96г.

Приема проекта на решение.

Реш 534 / 30.05.96г.

1. Одобрява проекта на спогодба с направените уточнения като основа за водене на преговори.

2. Министърът на външните работи да проведе преговорите и да подпише спогодбата от името на правителството на Република България.

Одобрява парафирания проект на спогодба.

1. Одобрява позицията на делегацията на Република България по въпросите, включени в дневния ред на 83-ата сесия.

2. Определя състава на делегацията за участие в 83-ата сесия, както следва:

**От страна на правителството:**

**МИНЧО КОРАЛСКИ** - министър на труда и социалните грижи, ръководител, делегат;

**ВАЛЕНТИН ДОБРЕВ** - посланик, постоянен представител на Република България към ООН и другите международни организации в Женева, делегат;

**ГОРАН БАНКОВ** - първи заместник-министър на труда и социалните грижи, заместник-делегат;

**КОСТА АНДРЕЕВ** - заместник-постоянен представител на Република България към ООН и другите международни организации в Женева, заместник-делегат;

**СВЕТЛОЗАР ПАНОВ** - първи секретар в Министерството на външните работи, съветник;

**БОРИСЛАВ ПАВЛОВ** - ръководител на сектор "Международни организации и конференции" в управление "Международно сътрудничество" на Министерството на труда и социалните грижи, съветник.

**От страна на работодателите:**

**БОЖИДАР ДАНЕВ** - председател на Българската стопанска камара, делегат;

**КРАСИМИР ДЕЧЕВ** - завеждащ отдел "Развитие на човешките ресурси и социален диалог" в Съюза за стопанска инициатива на гражданите, заместник-делегат и съветник;

**ЦВЕТАН СИМЕОНОВ** - главен секретар на Българската търговско-промишлена палата, съветник.

**От страна на работниците:**

**КОНСТАНТИН ТРЕНЧЕВ** - президент на Конфедерацията на труда "Подкрепа", делегат;

ИВАН НЕЙКОВ - заместник-председател на Конфедерацията на независимите синдикати в България, заместник-делегат;

ДИМИТРИНА ДИМИТРОВА - експерт в Конфедерацията на независимите синдикати в България, съветник;

МАРИАНА ИВАНОВА - юридически съветник в Конфедерацията на труда "Подкрепа", съветник;

РОСИЦА МИТРЕВА - юридически съветник в Конфедерацията на труда "Подкрепа", съветник;

АНЕЛИЯ ВЕЛИНОВА - от Общността на свободните синдикални организации в България, съветник;

ЕРМАК ДИМОВ - от Общността на свободните синдикални организации в България, съветник;

ЖИВКО ЖИВКОВ - от Общността на свободните синдикални организации в България, съветник;

ПЕТКО ПЕТКОВ - от Общността на свободните синдикални организации в България, съветник.

3. На членовете на делегацията, с изключение на служителите в Мисията на Република България към ООН и другите международни организации в Женева, да се изплатят пътни, дневни и квартирни пари и разходите за задгранични паспорти и визи съгласно Наредбата за командировките и специализациите в чужбина. Разходите за командироването на делегатите на работниците и работодателите да бъдат за сметка на Министерството на труда и социалните грижи.

10. Доклад относно резултатите от извършената работа по технико-икономическата обосновка за изграждане на нефтопровода Бургас-Александруполис.

*М. узвн. ИИРС ✓*

11. Проект на Постановление за изменение на Постановление №50 на Министерския съвет от 1996 г. за използване на средства от Държавния фонд за реконструкция и развитие за изпълнение на Програмата за стабилизация на банковата система.

12. Проект на Решение за отстъпване възмездно право на ползване на "Движение" ООД върху държавно имущество.

*Реш. 635 / 30.05.96.*

13. Проект на Решение за предоставяне на помещения в сграда - държавна собственост, за нуждите на Българската социалдемократическа партия.

14. Доклад относно позицията на българската делегация за провеждане на 18-ата сесия на Смесената междуправителствена българо-гръцка комисия за икономическо и научно-техническо сътрудничество.

*М. узвн. / по списък /*

1. Приема доклада.

2. Одобрява проекта на позиция на българската страна по въпросите, свързани с технико-икономическата обосновка за изграждане и експлоатация на нефтопровода Бургас-Александруполис.

Приема проекта на постановление.

*М. узвн. 114 / 28.05.96 г.*

Приема проекта на решение с направените допълнения и уточнения.

Вносителите съвместно с министъра на финансите и отдел "Правен" на Министерския съвет да подготвят окончателния текст на решението.

Приема проекта на решение.

*Реш.*

1. Одобрява позицията на българската делегация за провеждане на 18-ата сесия на смесената комисия, изложена в доклада на министъра на търговията и външноикономическото сътрудничество.

2. Определя състава на българската делегация, както следва:

**ВЛАДИМИР КЪРПАЧЕВ** - заместник-министър на търговията и външноикономическото сътрудничество, ръководител;

ПЛАМЕН НИКИФОРОВ - началник на Главно управление "Воден сектор" на Министерството на териториалното развитие и строителството;

МИНКО ГЕРДЖИКОВ - началник на управление "Югоизточна Европа" на Министерството на търговията и външноикономическото сътрудничество;

КРАСИМИР КАЛАЙДЖИЕВ - началник на управление "Сухопътен транспорт" на Министерството на транспорта;

ГАЛИНА ГЮРОВА - началник на управление "Международно сътрудничество" на Министерството на териториалното развитие и строителството;

МИХАИЛ ПОПОВ - началник на управление "Държавен санитарен контрол и организация на хигиенно-епидемиологичните служби" на Министерството на здравеопазването;

КОСТА ИВАНОВ - началник на управление "Международно" на Министерството на земеделието и хранителната промишленост;

ВЛАДИМИР КИСЪОВ - началник на управление "Международна интеграция" на Министерството на промишлеността;

РУМЕН СИМЕОНОВ - заместник-началник на управление "Банков надзор" на Българската народна банка;

ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВА - началник на отдел "Междуправителствени спогодби и разрешения за работа" на Министерството на труда и социалните грижи;

ПЕТЪР АНГЕЛОВ - началник на отдел "Валутен контрол" на Главното управление на данъчната администрация;

ДИМО МАРКОВ - началник на отдел "Насърчаване на инвестициите" на Агенцията по чуждестранните инвестиции;

БОЙКО ПЕНКОВ - началник на отдел "Международно сътрудничество" на Министерството на здравеопазването;

НИКОЛА ДИКОВ - началник на отдел "Международни връзки" на Комитета по пощи и далекосъобщения;

ИВАН ФИЛИПОВ - началник на отдел "Програма ФАР" на Министерството на околната среда;

ЛЪЧЕЗАР СТЕФАНОВ - съветник по икономическите въпроси в Посолството на Република България в Атина;

ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ - съветник по икономическите въпроси към Консулската служба на Република България в Солун;

ИВАН БАКАЛОВ - завеждащ секция "Гърция и Кипър" в управление "Югоизточна Европа" на Министерството на външните работи;

ДОБРОМИР ПЪНДЕВ - главен експерт в Министерството на образованието, науката и технологиите;

ЕЛЕНА МИТОВА - главен експерт в Министерството на промишлеността;

ПОЛИКСЕНА МЛАДЕНОВА - главен експерт, референт за Гърция в Министерството на промишлеността;

БЕСКА БАЛТОВА - главен експерт в управление "Международно сътрудничество" на Министерството на транспорта;

МАРИЯ ЧАНЕВА - главен експерт в управление "Международно" на Министерството на земеделието и хранителната промишленост;



СВЕТЛОМИРА БИНЕВА - главен експерт в управление "Международно" на Комитета по туризма;

ВЕСЕЛА КЪНАЛИЕВА - и.д. началник на отдел "Маркетинг" на Агенцията за приватизация;

ЛЮБЕН МИХАЙЛОВ - директор на "Международно сътрудничество" на Българската търговско-промишлена палата;

СИЯ ВЕЛЕВА - референт за Гърция в отдел "Международно сътрудничество" на Българската търговско-промишлена палата;

ЯКИМ ИВАНОВ - експерт в отдел "Външен пазар" на Министерството на икономическото развитие;

ЗОРНИЦА БОЯДЖИЕВА - референт за Гърция в управление "Югоизточна Европа" на Министерството на търговията и външно-икономическото сътрудничество, отговорен секретар на сесията;

НИКОЛАЙ ПОЛИХРОНОВ - заместник-ректор по учебната част на Медицинския университет - София;

3. Определя постоянния състав на българската част на Смесения българо-гръцки комитет за програмиране и контрол на Програмата ФАР - Трансгранично сътрудничество, и Програмата ИНТЕРРЕГ II, както следва:

ДОНЧО КОНАКЧИЕВ - заместник министър-председател и министър на териториалното развитие и строителството, председател;

ИЛИАН ЦАНЕВ - началник на управление в Министерството на териториалното развитие и строителството и директор на Програмата ФАР-Трансгранично сътрудничество;

ЦВЕТА КАМЕНОВА - началник на управление в Министерството на териториалното развитие и строителството;

ЕМИЛ ВЪЛЕВ - началник на управление в Министерството на външните работи;

СТРАХИЛ ЧЕРВЕНКОВ - началник на управление в Министерството на външните работи;

КРАСИМИР ИВАНОВ - началник на управление в Министерството на търговията и външноикономическото сътрудничество;

МИНКО ГЕРДЖИКОВ - началник на управление в Министерството на търговията и външноикономическото сътрудничество;

ДИМИТЪР ЗОЕВ - началник на управление и директор на "Програма ФАР" в Министерството на транспорта;

СТЕФАН СОТИРОВ - началник на отдел в Министерството на финансите;

ИВАН ФИЛИПОВ - началник на отдел в Министерството на околната среда;

ВАЛЕРИ КОСТОВ - началник на отдел в Агенцията за икономическо програмиране и развитие към Министерството на икономическото развитие;

СЛАВКА ТОДОРОВА - главен специалист в Министерството на териториалното развитие и строителството, ръководител на Секретариата;

АЛЕКСАНДЪР БАЛАБАНОВ - областен управител на Софийска област;

ПЕТКО ЦАРЕВ - областен управител на Пловдивска област;

АНГЕЛ НАЙДЕНОВ - областен управител на Хасковска област.

15. Доклад относно участие в работата на 80-ата сесия на Съвета на министрите на Европейската конференция на министрите на транспорта.

*Мр. г-н: Майр. v  
Шварц*

16. Предложение за включване на народни представители от Комисия по културата на Народното събрание в състава на българската официална делегация за честването на 24 май в Рим.

17. Проект на Становище на Министерския съвет по Конституционно дело № 7 от 1996 г.

*П. м. до КС №*

18. Проект на Становище на Министерския съвет по Конституционно дело № 8 от 1996 г.

*П. м. до КС №*

19. Проект на Решение за даване на разрешение за извършване на съвместни българо-британски археологически разкопки в рамките на Спогодбата за научно сътрудничество между Българската академия на науките и Британската академия.

1. Одобрява позицията на българската делегация, изложена в доклада на министъра на транспорта.

2. Министърът на транспорта като ръководител на делегацията да определи нейния състав.

Допълва състава на официалната българска делегация, определена с т.17. 1 от Протокол N 31 от заседанието на Министерския съвет на 9 май 1996 г. с народните представители СВЕТОСЛАВ МИЧЕВ и САШО СТОЯНОВ.

Приема проекта на становище.

Приема проекта на становище.

Приема проекта на решение.

*Реш. 533  
30.05.96г.*

20. Проект на Решение за утвърждаване списъци на търговски дружества с държавно имущество, подлежащи на ликвидация и изолация./Съгласувано на подпис на 14 май 1996 г. в съответствие с чл. 27, ал. 2 от Правилника за структурата и организацията на работа на Министерския съвет и на неговата администрация/.

Приема проекта на решение.

Реш. 480 / 14.05.96г.

ЗА МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ: /п/ ДОНЧО КОНАКЧИЕВ  
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА  
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ: /п/ ВАЛЕНТИН КОРКИНОВ

Вярно,

НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ  
"ОБЩА КАНЦЕЛАРИЯ":

/Матей Илиев/

